

ЧП № 165
об. 09.0000:

Председателю
постоянной комиссии по здравоохранению
Законодательного собрания
Ленинградской области
А.Е. Петрову

От депутатов Законодательного собрания
Ленинградской области седьмого созыва
А.М. Гардашникова
М.В. Коломыщева

Уважаемый Александр Евгеньевич!

К нам, как к депутатам Законодательного собрания Ленинградской области, поступило обращение совета депутатов муниципального образования Мгинское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области в связи со сложившейся ситуацией на территории поселения, связанной с работой скорой помощи.

Из обращения следует, что согласно ст. 35 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» скорая, в том числе скорая специализированная, медицинская помощь оказывается гражданам в экстренной или неотложной форме вне медицинской организации, а также в амбулаторных и стационарных условиях при заболеваниях, несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях, требующих срочного медицинского вмешательства. В соответствии с п. 6 Приложения № 2 к Порядку оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, утвержденному Приказом Минздрава России от 20.06.2013 № 388н, время доезда до пациента выездной бригады скорой медицинской помощи при оказании скорой медицинской помощи в экстренной форме не должно превышать 20 минут с момента ее вызова.

Однако, в результате объединения станций скорой помощи и территориальных центров медицины катастроф в один региональный центр СМП, введения системы единого номера вызова 112 и передачи информации не напрямую на подстанцию, а через отделения скорой помощи г. Всеволожска и г. Кировска, жители указанного муниципального образования лишились возможности получать своевременную скорую медицинскую помощь, бригада скорой помощи выезжает на вызов с задержкой от трех и более часов.

В обращении также отмечается, что жители поселения все чаще самостоятельно транспортируют в поликлинику ГБУЗ ЛО «Мгинская участковая больница» пациентов, находящихся в тяжелом состоянии, нуждающихся в срочной высокоспециализированной медицинской помощи. При этом поликлиника не является профильным учреждением и не в силах экстренно оказать специализированную помощь потоку сложных больных, а в связи с тем, что у поликлиники отсутствуют машины со специализированным оборудованием

и соответствующий медицинский персонал, организовать транспортировку всех больных в профильные стационары не представляется возможным. На текущее время имеются только две укомплектованные машины с бригадами скорой помощи на весь район.

Необходимо отметить, что проблема, связанная с длительным ожиданием приезда бригады скорой помощи, стоит довольно остро на территории всего Кировского муниципального района Ленинградской области, поскольку к нам регулярно поступают обращения граждан, проживающих и в других поселениях района, по аналогичному вопросу.

В феврале 2022 года мы проводили рабочее совещание по вопросу неудовлетворительной работы скорой помощи в районе с главным врачом ГБУЗ ЛО «Станция скорой медицинской помощи», главным внештатным специалистом Комитета по здравоохранению Ленинградской области по скорой медицинской помощи и медицине катастроф Анной Сбруевой и главным врачом Кировской межрайонной больницы Александром Жарковым. К сожалению, ситуация на данный момент к лучшему не изменилась. Жители района продолжают жаловаться на долгое ожидание скорой медицинской помощи. Также не редки случаи, когда так и не дождавшись скорой, граждане доставляют в больницу родных самостоятельно. Такая ситуация, по их мнению, сложилась из-за централизации службы, которая произошла в конце 2020 года, когда появилась единая служба вызова и распределения транспортных средств между Всеволожским и Кировским районами.

Учитывая вышеизложенное, а также в целях своевременного оказания скорой медицинской помощи населению Кировского района Ленинградской области, тем более в условиях COVID-19, исключения угрозы жизни и здоровья граждан, особенно детей и лиц пожилого возраста, просим включить в повестку заседания постоянной комиссии по здравоохранению Законодательного собрания Ленинградской области рассмотрение вопроса о длительном ожидании скорой медицинской помощи на территории Кировского района Ленинградской области с целью выработки возможных вариантов его решения, и пригласить на заседание постоянной комиссии глав Кировского муниципального района Ленинградской области, главврача ГБУЗ ЛО «Кировская МБ», представителей комитета по здравоохранению и ГБУЗ ЛО «Станция скорой медицинской помощи».

Приложение на 4 л.

С уважением,
Депутаты Законодательного собрания
Ленинградской области седьмого созыва

А.М. Гардашников

М.В. Коломыщев

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МГИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Советский пр., д. 61, п. Мга. Кировский
район, Ленинградская область, 187300.
Тел. 8(81362)56-401. Факс 8(81362)56-596.
ОКПО 79835417, ОГРН 1054700325525,
ИНН/КПП 4706023744/470601001.

22.08.2022 № 71/СР

Депутату Законодательного
собрания Ленинградской
области,

**Коломыщеву
Михаилу Владимировичу**

Уважаемый Михаил Владимирович!

Обращаемся к Вам как к депутату Законодательного собрания Ленинградской области и как депутату избранного жителями Кировского муниципального района, в том числе Мгинского городского поселения в связи с возникшей проблемой, суть которой заключается в следующем.

В результате объединения станций скорой помощи и территориальных центров медицины катастроф в один региональный центр СМП, жители нашего муниципального образования лишились возможности получать своевременно скорую медицинскую помощь. Поскольку после введения системы единого номера вызова 112, информация передается не напрямую на подстанцию Мгинской скорой помощи, а через отделения скорой помощи г. Всеволожска, далее через отделение скорой помощи г. Кировска и по цепочке до подстанций Мгинской скорой помощи. В связи с передачей вызова по цепи инстанций бригада скорой помощи получает вызов с задержкой от трех часов и более. Это несет угрозу жизни и здоровью населения, особенно детей и стариков, соответственно нарушаются право жителей нашего муниципального образования на фактическое получение своевременной скорой медицинской помощи.

Согласно ст. 35 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» скорая, медицинская помощь оказывается гражданам в экстренной или неотложной форме вне медицинской организации при заболеваниях, несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях, требующих срочного медицинского вмешательства. Согласно п. 6 приложения 2 Приказа Минздрава России от 20.06.2013 № 388 н «Об утверждении Порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи» время доезда до пациента выездной бригады скорой медицинской помощи при оказании скорой медицинской помощи в экстренной форме не должна превышать 20 минут с момента вызова.

Жители Мгинского городского поселения все чаще самостоятельно транспортируют в поликлинику ГБУЗ ЛО «Мгинская участковая больница» пациентов, находящихся в тяжелом состоянии, нуждающихся в высокоспециализированной помощи. Сотрудники поликлиники оказывают максимально возможную помощь в пределах своей компетенции таким пациентам. Поликлиника не является профильным учреждением и не в силах экстренно оказать специализированную помощь потоку сложных больных. Организовать транспортировку всех больных в профильные стационары не предоставляется возможным, так как нет полного оснащения, ни машинами со специализированным оборудованием, ни соответствующим медицинским персоналом. На текущее время имеются только две укомплектованные машины с бригадами скорой помощи на весь район.

Каждый день мы сталкиваемся с жалобами жителей за страх за свою жизнь, поскольку люди боятся не дождаться приезда бригады скорой помощи. Население муниципального образования лишено государственных гарантий бесплатного оказания скорой медицинской помощи, тем более в условиях COVID-19.

Учитывая вышеизложенное, просим Вас озвучить проблему на соответствующих заседаниях Законодательного собрания с Правительством Ленинградской области, а также помочь в поиске решения данной проблемы, поскольку жители самостоятельно этого сделать не могут.

Глава муниципального образования

С.К.Соколовский



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МГИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Советский пр., д. 61, п. Мга, Кировский
район, Ленинградская область, 187300.
Тел. 8(81362)56-401. Факс 8(81362)56-596.
ОКГПО 79835417, ОГРН 1054700325525,
ИНН/КПП 4706023744/470601001.

22.08.2022 № 22/СР

Депутату Законодательного
собрания Ленинградской
области, секретарю Кировского
местного отделения Партии
«Единая Россия»

Гардашникову
Андрею Михайловичу

Уважаемый Андрей Михайлович!

Обращаемся к Вам как к депутату Законодательного собрания Ленинградской области и как депутату избранного жителями Кировского муниципального района, в том числе Мгинского городского поселения в связи с возникшей проблемой, суть которой заключается в следующем.

В результате объединения станций скорой помощи и территориальных центров медицины катастроф в один региональный центр СМП, жители нашего муниципального образования лишились возможности получать своевременноскую медицинскую помощь. Поскольку после введения системы единого номера вызова 112, информация передается не напрямую на подстанцию Мгинской скорой помощи, а через отделения скорой помощи г. Всеволожска, далее через отделение скорой помощи г. Кировска и по цепочке до подстанций Мгинской скорой помощи. В связи с передачей вызова по цепи инстанций бригада скорой помощи получает вызов с задержкой от трех часов и более. Это несет угрозу жизни и здоровью населения, особенно детей и стариков, соответственно нарушаются право жителей нашего муниципального образования на фактическое получение своевременной скорой медицинской помощи.

Согласно ст. 35 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» скорая, медицинская помощь оказывается гражданам в экстренной или неотложной форме вне медицинской организации при заболеваниях, несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях, требующих срочного медицинского вмешательства. Согласно п. 6 приложения 2 Приказа Минздрава России от 20.06.2013 № 388 н «Об утверждении Порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи» время доезда до пациента выездной бригады скорой медицинской помощи при оказании скорой медицинской помощи в экстренной форме не должна превышать 20 минут с момента вызова.

Жители Мгинского городского поселения все чаще самостоятельно транспортируют в поликлинику ГБУЗ ЛО «Мгинская участковая больница» пациентов, находящихся в тяжелом состоянии, нуждающихся в высокоспециализированной помощи. Сотрудники поликлиники оказывают максимально возможную помощь в пределах своей компетенции таким пациентам. Поликлиника не является профильным учреждением и не в силах экстренно оказать специализированную помощь потоку сложных больных. Организовать транспортировку всех больных в профильные стационары не предоставляется возможным, так как нет полного оснащения, ни машинами со специализированным оборудованием, ни соответствующим медицинским персоналом. На текущее время имеются только две укомплектованные машины с бригадами скорой помощи на весь район.

Каждый день мы сталкиваемся с жалобами жителей за страх за свою жизнь, поскольку люди боятся не дождаться приезда бригады скорой помощи. Население муниципального образования лишено государственных гарантий бесплатного оказания скорой медицинской помощи, тем более в условиях COVID-19.

Учитывая вышеизложенное, просим Вас озвучить проблему на соответствующих заседаниях Законодательного собрания с Правительством Ленинградской области, а также помочь в поиске решения данной проблемы, поскольку жители самостоятельно этого сделать не могут

Глава муниципального образования



С.К.Соколовский